

大事记

1月10日，学校召开2023年度党支部书记抓基层党建工作述职评议考核会议，围绕党支部开展主题教育情况、贯彻省委教育工委和市委教育工委工作安排情况、贯彻全国及省市组织工作会议精神情况和党建与业务发展深度融合情况，全面总结了支部工作成绩，深入检视存在问题，谋划下一步工作。会议由党委副书记陈茵主持，党委书记邢晓辉出席会议并讲话。

1月11日，学校党委理论学习中心组（扩大）召开2023年度专题民主生活会会前学习会，传达省市关于开好专题民主生活会的通知精神，领学了习近平总书记重要讲话和重要批示精神。会议由党委书记邢晓辉主持，陈彤、陈茵、李务迅同志依次作学习心得交流发言，其他同志作书面交流。党委理论学习中心组成员，各职能部门、二级学院、附属医院负责人及党支部书记参加了本次会议。

1月16日，学校领导班子召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育暨市委巡察整改专题民主生活会，深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，认真学习领会习近平总书记关于党的建设的重要思想、关于主题教育的重要讲话精神，贯彻落实中央政治局专题民主生活会精

神。学校党委书记邢晓辉主持会议并讲话，市教育局党组专题民主生活会督导组组长、市教育局总督学刘其全到会指导并作点评讲话。市教育局党组专题民主生活会督导组、市纪委监委第九监督检查室有关同志到会指导。

1月，广东省高职院校学生专业技能大赛——康复治疗技术比赛在顺德职业技术学院举行，全省共有26所高校、44支队伍参赛。我校中医学院2021级康复治疗班的陈国鹏、符柳媛和黄雪婷三位同学组成的队伍荣获团队二等奖。

2月26-28日，广东省教育厅主办、我校承办的2023-2024学年广东省职业院校技能大赛护理技能赛项（高职组）在新区校区成功举办。我校护理专业学生张家辉、文雄夺得一等奖，总成绩第一名的好成绩。

2月29日，学校召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育总结会议，深入学习贯彻习近平总书记关于主题教育的重要讲话和重要指示批示精神，认真贯彻落实中央、全省和全市主题教育总结会议精神，全面总结我校主题教育的做法成效和经验启示，对巩固拓展主题教育成果进行研究部署。学校党委副书记陈茵主持会议，学校党委书记邢晓辉出席会议并讲话，学校领导班子成员，科级以上干部及各学院、附属医院班子成员参加会议。

2月29日下午，学校召开推进高质量发展中层干部大会暨春季学期重点任务部署会。学校领导班子成员，科级以上干部及各学院、附属医院班子成员参加会议。

3月5日下午，学校在新区校区召开2024年征兵工作部署会，学校党委书记邢晓辉出席会议并作讲话，副校长李务迅、刘其礼、征兵工作领导小组成员参加了会议。

3月12日，广东药科大学党委副书记巫宏星一行莅临我校走访交流，学校党委书记邢晓辉与部分领导班子成员和部门负责人同志参加交流座谈。

3月19日，学校召开2024届毕业生就业创业工作推进会，总结2023届毕业生就业创业工作，分析目前面临的形势和任务，对2024届毕业生就业工作进行再动员再部署。邢晓辉书记出席会议并作讲话，副校长刘其礼，招生就业办全体人员，各二级学院党支部书记、院长、副书记以及2024届毕业班全体辅导员参加会议。

3月22日，学校召开干部大会，传达学习习近平总书记在两会上重要讲话精神和全国两会精神，贯彻落实全省、全市干部大会精神，部署学校贯彻落实工作。学校党委书记邢晓辉出席会议并讲话，学校党委副书记、纪委书记陈彤主持会议并传达有关精神。学校领导班子成员及副科级以上干部参加了本次会议。

3月22日下午，肇庆市2024年上半年女兵欢送仪式在我校隆重举行。我校21级口腔6班厚刘婵、21级口腔2班贾博雯、21级影像技术1班岑秋莹三位应届毕业班女生光荣入伍！学校党委委员、副校长李务迅，武装部、各学院负责人，辅导员及学生代表共约300人到场热烈欢送。

3月28日下午，学校党委书记邢晓辉教授“以习近平文化思想指引、推动中医药文化传承创新发展”为题，为中医学院2022级学生和马克思主义学院教师代表讲授了2024年春季学期思政第一课，

4月1日，肇庆市人力资源社会保障局和我校在新区校区联合举办“肇就业 校招聘”2024届毕业生第二场校园招聘双选会，旨在为高校毕业生求职和用人单位招聘人才搭建互动交流平台。本次招聘会吸引了全省各地近300家用人单位入场招聘，为毕业生提供了6500多个就业岗位，岗位涉及医院、医药、健康管理等多个行业。本校毕业生和外校毕业生近10000人到场咨询和投递简历。

5月30日，学校召开党委理论学习中心组集体学习会议，围绕“深入学习领会习近平总书记关于党的建设的重要思想”进行集体学习研讨。学校领导、党委委员和相关人员参加学习。

5月30日，根据《中华人民共和国高等教育法》《普通高等学校设置暂行条例》等有关规定以及第八届全国高等学校设置评议委员会评议结果，经教育部党组会议研究决定，同意以肇庆医学高等专科学校为基础设立肇庆医学院，学校识别码：4144013810。

6月，学校基础医学院组织全校各专业735名同学参加了除混合赛道外的五个学科赛道比赛。经过校级培训、初赛，评选20位学子进入全国总决赛，经过比拼我校最终获全国比赛一等奖3人、二等奖2人、三等奖8人，其中解剖学赛道获一等奖3人、二等奖1人、三等奖2人，解剖学赛道获卓越团队奖。

2024年6月11-14日，由广东省教育厅指导，广东省学生体育艺术联合会主办，肇庆市教育局承办的2024年广东省大学生三人篮球锦标赛在凤凰三立学校举行。我校男子篮球队获得一等奖（丙组），再次刷新学校在省级比赛中篮球项目的最好成绩。钟思老师荣获优秀教练员称号。

6月14日上午我校在肇庆医学院（新区校区）举行2024届学生毕业典礼。副校长李务迅主持，学校党委书记邢晓辉出席并讲话。学校领导、党委委员和相关人员参会。

6月18日，学校在新区校区举办2024年应征入伍座谈答疑会。李务迅副校长出席，并回应了同学们的疑问，并勉励同

学们积极应征入伍、携笔从戎、报效祖国。装部工作人员向有志入伍的同学详细介绍了征兵政策、入伍流程等相关信息。退伍军人学生代表 22 级中医骨伤 1 班詹旭宏与同学们就军旅生活和成长收获进行了分享交流。

6 月 24 日，学校召开 2024 届毕业生就业工作促进会，同时为 2025 届毕业生就业工作提前布局。毕业生就业工作促进会由副校长刘其礼主持，学校党委书记邢晓辉出席并作讲话，学校领导班子成员，各学院负责人参会。

7 月 1 日，学校举行“两优一先”表彰会议，为学校高质量发展做出突出贡献的优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织进行表彰。学校党政领导班子成员、全体教工党员、离退休党员代表、学生党员代表以及各职能部门、二级学院、附属医院负责人等参加会议。

7 月 8 日-11 日，学校举行肇庆医学院高质量发展系列讲座，特邀南方医科大学二级教授，博士生导师黄巧冰教授、南方医科大学国务院政府津贴专家，博士研究生导师丁彦青教授、南方科技大学党委书记姜虹教授、南方医科大学药学院神经系统与代谢疾病药物研究群体学术负责人、博士生导师徐江平教授来校作专题讲座。党委书记邢晓辉主持，学校党政领导班子成员、各职能部门、二级学院、附属医院负责人、教职工代表等参加讲座。

8月28日，学校举办了辅导员培训班，学校党委邢晓辉书记出席开班仪式并作动员讲话。相关职能处室负责人、学院党支部书记、副书记、全体专兼职辅导员参加培训。

8月29日，学校召开全校教学工作会议。学校副校长喻昕，教务处处长王福青，教务处科级以上干部，各学院正副院长、教研室正副主任，各附属医院科教科科长参加会议。

9月2日-3日，学校举办了新教师岗前培训班，75名新教师参加培训。学校党委书记邢晓辉、党委副书记陈茵，组织人事处处长张贵锋、教务处处长王福青出席开班仪式。开班仪式由党委副书记陈茵主持。

9月9日，肇庆医学院2024级新生开学典礼隆重召开学校领导、各处室及学院负责人新生辅导员以及全体新生参加开学典礼。

9月9日，市委书记、市人大常委会主任张爱军围绕学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神，以“弘扬改革精神，展现青春担当，奋力谱写中国式现代化肇庆新篇章”为题，在学校新区校区学术报告厅为师生和党员干部讲授思政课，并在第40个教师节到来之际，走访慰问学校部分教师，并向全市广大教师和教育工作者致以节日问候和诚挚祝福。

2024年9月11日，陈志超副校长携新入职博士、科研处工作人员一行8人前往肇庆医学院第一附属医院进行科研交流。

本次科研交流合作座谈会在医院3号会议室召开。肇庆医学院第一附属医院全毅副院长、各个职能部门负责人以及科室主任参加了本次交流座谈会。

10月17日，“医见倾心 载梦笃行”2024年迎新生晚会在我校新区校区隆重举行。校领导班子成员，各处室、二级学院负责人，各二级学院副书记、新区校区全体辅导员及2024级全体新生一同观看这场精彩纷呈的演出。肇庆边检站官兵应邀参加晚会并表演了精彩节目，晚会同步线上直播。

10月，学校党委书记邢晓辉教授以《深入学习领会党的二十届三中全会精神、全面深化改革推动学校高质量发展》为题，为2024级临床医学专业新生讲授思政第一课。马克思主义学院教师参加听课学习。

10月19日，学校在新区校区举行2024年“‘医’见倾心，载梦笃行”社团招新暨社团文化节活动。本次招新活动共有34个学生社团参与招新。

10月，国际知名BBA-Molecular Basis of Disease期刊发表肇庆医学院博士团队的最新研究成果，喻昕教授和廖生洁副教授为论文共同通讯作者，袁超和廖艳利为文章共同第一作者。本研究受到广东省医学科学基金、肇庆医学院中青年重点项目、肇庆医学院人才引进项目、广东省高校特色创新工程项目的支持。

10月28日，我校在新区校区学术报告厅举行2024-2025学年“青年马克思主义者”培训班开班仪式。学校党委委员、副校长刘其礼，校团委及二级学院团委相关负责人，各学院共120名青马班学员共同出席了此次活动。

10月，学校李延斌教授团队经过不懈努力，获得了一项美国发明专利授权（专利号：US 12,109,550 B2），这是我校首次获得的国际授权专利。

11月13日，市委书记张爱军、市长许晓雄到学校端州校区及其第二附属医院，就深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记关于教育工作的重要论述精神，推进省委、市委有关部署要求落地落实，推动肇庆医学院提质发展进行专题调研。市领导李兴文、谢俊平、何婧参加调研，学校领导班子及相关部门负责人参加调研。

11月16日至17日，肇庆医学院首届田径运动会在新区校区举行，学校全体师生积极响应，踊跃参与，在运动场上一展风采。学校党委委员、副校长李务迅主持开幕式，学校党委委员、副校长刘其礼同志代表学校在开幕式上致辞。

11月25日，2024级新生军训动员大会在肇庆医学院新区校区开幕。学校副校长李务迅、刘其礼以及各学院负责人出席活动。大会由学校武装部部长廖明生主持。

11月25日，学校在新区校区体育场举行2024级新生军训动员大会开幕仪式。学校副校长李务迅、刘其礼以及各学院负责人出席活动。大会由学校武装部部长廖明生主持。

12月，学校23级临床医学1班的参赛团队在2024年中国健康科普大赛获广东省赛区三等奖。

12月20日，学校首届辅导员素质能力大赛决赛在新区校区图书馆一楼学术厅成功举办。本次大赛历经理论知识考试、学院选拔及学校决赛三个阶段。全校的专兼职辅导员经过层层选拔，最终有8名来自七个不同学院的优秀辅导员脱颖而出，成功晋级决赛。经过一个多月紧张而激烈的角逐，大赛在严谨而活泼的氛围中圆满结束。

12月21日上午，学校第一次学生代表大会在新区校区图书馆学术报告厅召开。学校党委委员、副校长刘其礼、团市委学少部副部长莫健峰、党委学生工作部部长覃瑜林、学院党支部书记、副书记、团委书记及231名学生代表参加。开幕式由团委书记廖明生主持，大会在激昂的国歌声中拉开帷幕。

12月21日，学校携手肇庆市人力资源和社会保障局在肇庆医学院新区校区成功举办2025届毕业生首场校园招聘双选会。本次招聘会成效显著，吸引了来自珠三角、粤西、粤东及肇庆当地共180余家优质用人单位参会，提供就业岗位

5098 个，岗位覆盖我校护理学、药学、临床医学、中医学等多个专业领域。活动得到了肇庆市人社局的大力支持与指导。12 月 22 日，“2024 年度高雅艺术进校园南方医科大学专场音乐会”在学校新区校区大礼堂举行。肇庆医学院、肇庆宣卿中学、鼎湖中学、广利高级中学、凤凰三立小学等学校 1500 余名大中小学师生参加音乐会。